

表演十足孖生兄弟

香港文匯報訊 (記者黃佩麗) 籌款節目《星光熠熠耀保良》前晚在紅館舉行, 並請來張信哲、古巨基、楊千嬅、蘇永康、炎亞綸、鄭融、官恩娜、陳豪、陳奕仁等擔任表演嘉賓, 場面熱鬧。

陳奕仁阮兆祥 爆笑《星光》



陳奕仁與阮兆祥的鬼馬表演, 大獲好評。 彭子文攝

盧淑燕及民政事務局長曾德成現身頒贈支票儀式。 彭子文攝

莊思敏在台上, 但在之前排舞時則傷了膝蓋。 彭子文攝

當晚出現不少蝦碌情況, 打頭陣的基仔唱到快歌《勁歌金曲3》時, 部分歌詞唱到含糊不清又不夠氣; 鄭融則唱出捐款熱線, 卻把熱線號碼唱錯, 幸好她知道唱錯後已即時更正, 之後再出場唱歌時, 也不忘再講出捐款熱線補鑊。

炎亞綸最近有看劇本

全晚高潮可說是陳奕仁和阮兆祥的棟篤笑表演, 二人以兄弟打扮亮相, 唱出《潛行狙擊》的主題曲, 當他們一左一右做動作時, 默契十足孖生兄弟, 全場拍爛手掌。鄭融事後出席慶功宴時, 提到十六歲的愛犬日前因病離開, 問到是否

心情未平復而影響演出? 她哽咽地說: 「之前因為照顧牠, 每日只睡幾小時, 雖然好累但我很專心工作, 只是講錯一個號碼, 有即時更正, 不要怪我。」

飛輪海成員炎亞綸則笑言很感謝Fans的熱情, 希望他們多多做善事。他表示此行將逗留三日, 由於簽了香港的唱片公司, 因此稍後會多來港工作。問他可有看過吳尊的新戲《大武生》, 他稱雖未有機會欣賞, 但已看過他在戲中的花旦扮相。自己最近亦有在看劇本, 如果決定拍電影會向大家公佈。而莊思敏和劉倩婷等在節目上表演跳舞, 不過見莊思敏在台上走樓梯時一拐一拐,

在慶功宴上就見她右腳膝蓋貼了紗布, 原來她之前排舞時因不諳用力, 誤把膝蓋撞在地上, 練完八小時後才覺得痛, 細看下才發覺把膝蓋撞到瘀黑, 所以前晚要食止痛藥才可上場。

四太勸女兒夜蒲要小心

另外, 霍啟山和何超盈日前蒲夜場時, 因爭位而起衝突, 超盈母親梁安琪表示沒有看報, 超盈亦沒有告訴她此事。問她可會叫女兒少去夜場? 她說: 「好難講, 有時朋友生日, 去消磨一下時間都好正常, 不過去得夜場當然要小心, 作為父親都會關心仔女。」

穿六吋斗零躑坐纜車

千嬅自稱未及老公勇

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 楊千嬅 (見圖) 昨日穿上六吋斗零躑高跟鞋, 乘坐水晶纜車出席昂坪360活動, 台上與一眾嘉賓砌蛋糕及祝酒。

千嬅表示還是首次坐這款纜車, 由於本身有畏高, 加上又大風, 本來也有點驚, 幸好坐纜車時很定, 又有很多人陪她傾偈分散了注意力, 更可欣賞風景, 下次可以同老公再來。她指老公丁子高比她更大膽, 之前就去玩過笨豬跳及降落傘, 她自問不夠膽一齊去玩, 亦不覺得這很浪漫。她笑道: 「如果夾硬拉我去玩, 我會好仔, 幸好老公知我畏高, 無強迫我。」當年千嬅與梁朝偉拍攝賀歲片《行運超人》時也曾來過大嶼山大佛, 她謂當時還未有纜車, 他們只好坐巴士上山, 這次舊地重遊勾起很多美好回憶。

談到日前傳出丁子峻在上海某KTV包房酒後涉嫌「非禮毆打」兩名北京女孩的新聞, 丁子峻是丁子高的堂兄, 千嬅表示沒有聽聞過, 「日前去上海出席大姑奶婚禮時, 無人提及過, 自己唔清楚亦無詳談, 應該唔大件事。」她又力挺丁子峻不是粗魯的人, 平日最愛講道理, 還記得她初嫁丁家時, 對方可能是長輩的關係, 經常嘮嘮叨叨。她笑言: 「丁子峻係去維園對住棵樹都可以傾一餐既人。」



黎明12月紅館開唱

蘇永康慶祝雙喜臨門



香港文匯報訊 《黎明LeonXu紅館演唱會2011》將於12月5日起一連5場於紅館舉行, 而演唱會門票自今日起東亞銀行信用卡用戶可優先訂購。今次演唱會主題為「LeonXu」, 是代表與您crossover? Leon還表示: 「當設計演唱會的名字時, 很多人都問我入行幾多年, 我想這並不重要, 我希望跟一直支持我的朋友全面互動crossover, 加上是特意申請在生日期間舉行演唱會, 只希望今年的生日跟大家開心度過!」

另外, 蘇永康 (見圖) 昨日雙喜臨門, 農曆生日之餘蘇永康新歌《那誰》榮登Neway熱唱榜第一位長達10星期, 客人點唱率達20萬次, 值得慶祝! 他白天與歌迷一同慶祝, 晚上與女友及家人食飯, 師妹鄭嘉嘉亦出席, 因她是唱女聲版《那誰》; 蘇永康表示難得在港過生日, 又不用開工陪家人。問他11月演唱會上會否公開婚訊? 他說: 「未咁快。」



陳豪獲陳茵媺認同如擲獎

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳豪 (見圖) 昨日出席「點開飯」基層晚餐流動展活動, 讓大家了解貧窮家庭的實況, 陳豪表示會捐款給災民, 又認香港是富裕地方, 好應該解決貧窮問題。說到陳茵媺希望和陳豪「情侶檔」奪取視帝視后, 陳豪心花怒放地說: 「得到佢支持好開心, 已覺得擲咗獎, 見到佢做戲和個人表現不斷進步, 有好大發展空間, 希望可以一起得獎。」

(茵媺今年代表作不多) 稍後推出她演出《法證先鋒3》, 之前客串演出《真相》足夠加分。(她被強姦一幕最難忘?) 但做得好, 我實撈佢。(這幕性感誘人?) 最重要是多方面達到, 演員是透過劇集帶給觀眾驚喜, 相信茵媺有這個能力辦得到。」今日二人將首次以情侶檔出席活動, 陳豪說會數定面膜並容光滿面地現身。

國際星情



30 Seconds To Mars的實力表演, 令台下樂迷叫個不停。 新華社



Ludacris (左) 的表演, 為現場掀起一個小高潮。 新華社



謝勒李圖深情獻唱, 同樣感動人心。 新華社

黑兔音樂節北京站上演 30 Seconds To Mars 牽頭震撼樂迷

當日北京曾下過雨, 猶幸天公作美, 下午晴空萬里。伴隨萬能青年旅店、彭坦及Yellowcard等為表演推高氣氛後, Ludacris一登場, 現場的歡呼聲更見熱烈, 彷彿為觀眾注入不少動力。Ludacris先與拍檔互相合作表演, 其中除了大量耳熟能詳的歌曲。他又順應一眾Fans的要求, 為樂迷獻上與Usher合唱的名曲《Yeah!》, 即令Fans極為亢奮, 更有媒體讚譽這是本年度最好看的Hip Hop表演。

Fans不捨謝勒李圖 不過本次音樂節最吸引人的還是30 Seconds To Mars的表演, 樂隊可謂是以壓軸身份亮相。主唱謝勒李圖(Jared Leto)一開腔, 即是惹來樂迷高呼。為饗Fans, 謝勒李圖也竭盡全力去表演, 圖施展渾身解數, 回應樂迷的支持。早前還特意開通微博, 受訪時又表示喜歡混合不同的元素, 以保持自己及觀眾的興奮感覺。上半場主打激情的歌曲, 全場數萬名觀眾也附和而唱, 大家的情緒

實在是極為高漲; 下半場則是Unplugged的慢歌, 雖非狂野, 但亦令Fans感動不已。及至尾聲, 謝勒李圖謝幕, 與觀眾道別, 大批Fans仍不願離開, 不停高呼他們的名字, 盡顯不捨之情。另一邊廂, 黑兔「遺忘舞台」的表演同樣吸引, Gold Panda、Carsick Cars等無不令樂迷瘋狂, 特別是壓軸樂隊120 Days現身時, 尖叫聲震耳欲聾, 實可與30 Seconds To Mars比肩。

文: Wyman

Beyonce母女情深走貓步

女歌手Beyonce (圖右) 與母親Tina Knowles (圖左) 合作推出的服飾品牌The House of Dereon亮相倫敦時裝周, Beyonce自有現身會場, 為自己的品牌造勢。除了Beyonce外, 母親Tina也有到場, 母女二人更手牽手在天橋上走貓步, 母女情深, 同以黑色的裝扮示人, 實可媲美一眾模特兒哩!



文: Wyman/圖: 美聯社

韓星徐仁國滬韓文化周獻技



香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報導) 2011新天地韓國文化旅遊周日前在上海新天地拉開帷幕, 韓國《SuperStar K》第一季冠軍徐仁國 (見圖) 壓軸登場, 將整個開幕儀式推向高潮。

徐仁國曾在Mnet舉辦的選秀節目《SuperStar K》中脫穎而出, 成為SuperStar K的第一季冠軍, 並獲得了Mnet提供的出道機會和1億韓圓 (約70萬港元) 獎金。2009年10月發行首張EP《呼喚》, 幾日後又發行單曲《跑過來》, 歌曲一經推出便迅速席捲了各大音樂排行榜。2010年, 徐仁國攜手金道勳、黃世俊、PJ等多位韓國著名音樂人共同創作的特別專輯《My Baby U》重回歌壇, 今年8月再推新歌《Shake it up》。

馬克安東尼獲羅霸補祝生日

美國時間9月16日是馬克安東尼 (Marc Anthony) (見圖) 43歲的生日, 不過他卻要在邁阿密開騷。雖然馬克剛經歷情傷, 但是一班歌迷仍然非常貼心, 在演唱會上大唱生日歌, 據知還令他眼泛淚光並在台上跪倒。他又向觀眾道: 「感謝你們的愛及支持, 尤其在今年, 這對我有很大的意義。」台上又出現三層的生日蛋糕, 他又表示自己很幸運, 及後馬克又與150位親密的朋友慶祝生日。翌日, 馬克被拍得與前妻珍妮花洛尼絲 (Jennifer Lopez) 一起現身別墅, 可來真的再見亦是朋友。



文: Wyman/圖: 資料圖片